

Koje su najveće zablude o ljubavi?

Ponekad nam se čini da je sve što smo učili o ljubavi potpuno pogrešno. Zato ćemo se na ovom predavanju baviti najvećim zabludama o ljubavi – koja je razlika ljubavi i zaljubljenosti, isplati li se biti iskren, privlače li se suprotnosti, je li ljubomora dobra za vezu, ima li ljubav rok trajanja, mogu li nas djeca zbližiti... Novo predavanje Brune Šimleše "Najveće zablude o ljubavi" održat će se 2. svibnja, srijeda, u 19 h, u Kinu Europa

U kojim si ljubavnim zabludama živio dok si bio mlad (i neiskusni)?

- Nema u kojoj nisam, sve sam ih testirao na svojoj koži. Nisam znao razlikovati ljubav i zaljubljenost, imao sam dojam da su ljubavni odnosi jednostavniji nego što doista jesu. S druge strane, bio sam uvjeren da ljubav nije moguća za mene jer sam prezahtjevan. Ali kasnije sam shvatio da nije problem ako smo prezahtjevni, problem je samo ako tražimo više od onoga što možemo dati, ako tražimo više od onoga što zaslužujemo.

Koja je razlika u ljubavnim zabludama kod žena i kod muškaraca - kakve (princeza) bajke mi očekujemo, a kakve (lovačke) bajke muškarci?

- Naravno da nema smisla generalizirati, ali ima nekih stvari kojima su sklonije žene, odnosno muškarci. Npr. žene su sklonije uvjerenju da će se on promijeniti. I često ni ne biraju muškarce kakvi jesu, nego kakvim se nadaju da će oni jednog dana postati. Kao da su muškarci nekakva glina koja će tek u njihovim rukama doživjeti pravi potencijal. Naravno, muškarci se rijetko promijene u skladu s njihovim željama pa takve veze obično završe u sizifovskom ogorčenju. Dobra stvar kod muškaraca je da su novije generacije mnogo napredovale pa su danas rijetki muškarci alergični na izražavanje emocija. Loša je stvar da smo imali jaaako mnogo prostora za napredak. Muškarci i dalje premalo vremena posvećuju vezama, osjetno manje razmišljamo o našem odnosu, manje učimo o sebi i o partnerici... Generalno smo pasivniji.

Slavni pisac Frédéric Beigbeder (francuski stručnjak za ljubav - tako kažu), tvrdi - "Ljubav je jedna veličanstvena katastrofa. Zaljubljujući se, svjesni smo da se zalijećemo u zid, a pritom još i ubrzavamo svojevoljno. Ljubav je programirano razočaranje, predvidljivo stanje očaja, u kojem naprosto uživamo." Kako bi to komentirao?

- On opisuje zaljubljenost, a ne ljubav. Jedno nema veze s drugim. Da, zaljubljenost

najčešće vodi do razočaranja jer padamo na izmišljenu sliku o partneru pa je logično da se razočaramo kada nam stvarnost opali šamar. To ne znači da bi trebali izbjegavati zaljubljenost, što uostalom ni ne možemo jer ona nije stvar naše volje. Zaljubljenost je divan osjećaj i jedna od rijetkih senzacija koja i u odraslima kreira osjećaj da je sve moguće. I treba uživati u tom osjećaju. Jedino ne trebamo vjerovati svojim zaključcima jer kad smo zaljubljeni, glupi smo k'o stup. S druge strane, ljubav u nama budi mudrost, a ne tupavost. Ljubav nam daje odgovore i ona je sve samo ne „veličanstvena katastrofa“.

Koje zablude o ljubavi se najprije ruše kad se dvoje ljudi dobro upozna?

- Ovisi koliko treba zaljubljenosti da ispari, koliko nam treba da se otrijeznimo. S obzirom na to da zaljubljenost može trajati i godinama, ima zabluda koje su jako tvrdoglave. A ritam i redoslijed gubitka zabluda doista ovisi od para do para. Među prvima koja padne često je zabludetina da su suprotnosti dobrodošle. Mislimo da ćemo tako imati dinamičnu vezu, ali zapravo vrlo brzo shvatimo da ono što nas je uzbuđivalo prvih tjedana, u kasnijim nas godinama intenzivno frustrira. Naravno da ne možemo i ne trebamo biti isti, ali važno je da smo što sličniji u ključnim životnim uvjerenjima i vrijednostima!

Ulaznice: 50 kuna

Prodajna mjesta: U knjižarama "Hoću knjigu" (Megastore, Arena centar, City Center one, Bogovićeveva 5), u klupskom centru Svijeta knjige na Kaptolu 4 te u Kinu Europa na dan predavanja!